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РОЗРОБКА АДАПТИВНОЇ СИСТЕМИ НАВЧАННЯ З ФАРМАЦЕВТИЧНОГО 

МЕНЕДЖМЕНТУ  

Комарова Д.І. 

Науковий керівник: доц. Строітєлєва Н.І. 

Кафедра медичної та фармацевтичної інформатики і новітніх технологій 

Запорізький державний медичний університет 

Використання сучасного менеджменту в фармації є запорукою економічного успіху цієї галузі в 
Україні. При цьому менеджмент активно займає позиції на вітчизняних фармацевтичних 
підприємствах, що зумовлює зростання зацікавленості до його вивчення та надання переваг 
фармацевтичним фахівцям, які досконало володіють його навичками. 
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Метою нашого дослідження є розробка моделі знань з фармацевтичного менеджменту на базі 

сучасних онтологій для того, щоб надати майбутнім провізорам системний виклад фундаментальних 

принципів фармацевтичного менеджменту. Онтології є різновидами мережевої моделі знань. 

Онтологія – цілісна структурна специфікація певної предметної області, її формалізоване уявлення 

включає словник (або імена) з термінами предметної області та логічні вирази, що описують, як вони 

співвідносяться один з одним. Розробка онтологій дозволяє точно об‘єднати навчальну інформацію в 

певні системи для більш ефективного вирішення конкретних завдань фармацевтичного менеджменту.  

На підставі об‘єктно – орієнтованого аналізу із використанням редактору онтологій Web-Protege 

побудована онтологічна модель фармацевтичного менеджменту; генерація змісту онтології проведена 

на мові WOL (Web Ontology Language). Protégé – вільно розповсюджувана Java-програма, призначена 

для побудови (створення, редагування і перегляду) онтологій тієї чи іншої прикладної області. 

На підставі сформованої онтології Protégé дозволяє генерувати форми отримання знань для введення 

примірників класів і підкласів. Інструмент підтримує використання мови WOL і дозволяє генерувати 

html-документи, що відображають структуру онтологій. 

Розроблена модель знань з фармацевтичного менеджменту дозволяє використовувати 

накопичену інформацію в адаптивних системах управління навчанням майбутніх провізорів. 

Використання створеної онтологічної моделі заохочує студента до саморозвитку і реалізації 

індивідуальної освітньої траєкторії незалежно від викладача, а для самого викладача дає можливість 

постійного вдосконалення навчального курсу для підготовки висококваліфікованих провізорів на 

етапі безперервного професійного розвитку. 


